

弘扬英模精神 凝聚前行力量 矢志不渝做党和人民的忠诚卫士

市公安局党委专题学习习近平总书记重要回信精神

10月7日下午,市公安局党委召开理论学习中心组(扩大)会议,专题传达学习习近平总书记给中国人民公安大学在读英烈子女的重要回信精神,按照公安部党委、省厅党委的部署,研究贯彻落实意见。副市长、市公安局党委书记、局长王顺大主持会议并讲话。

会议指出,习近平总书记专门给中国人民公安大学在读英烈子女回信,对人民警察的神圣职责作出深刻阐述,对公安英烈的崇高精神给予高度赞扬,对英烈子女的成长进步提出殷切期望,这是对公安队伍的莫大鼓舞和鞭策,也是对新时代公安工作寄予的殷切期望和重托,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对公安工作的高度重视和对公安队伍的关心厚爱。全市公安机关要统筹抓好学习贯彻习近平总书记重要回信和总书记考察浙江重要讲话精神,深刻领会“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断弘扬英模精神、凝聚前行力量,以更加昂扬的姿态、更加务实的作风,忠实履行党和人民赋予



会议现场。市公安局供图

的新时代使命任务,矢志不渝做党和人民的忠诚卫士。

会议强调,要把学习好、宣传好、贯彻好习近平总书记重要回信精神,作为当前和今后一个时期重要政治任务。全市公安各级党组织要第一时间专题学习,严格落实“第一议题”制度,深入开展“大学习讨论”活动,依托“三会一课”、青年理论学习小组、邀请公安英模代表分享等载体,深学细悟习近平总书记重要回信精神。大力宣传报道公安英烈的英勇事迹,讲好英烈子女赓续英雄血脉的感人故事,充分展现公安队伍

的良好形象和风貌。开展走访慰问公安烈士遗属活动,及时传递习近平总书记和党中央的关怀温暖,传达部党委、省厅党委和市局党委的关心问候。

会议指出,要以忠诚履职的具体行动检验学习成效。持续深化护航亚运集中攻坚暨夏季治安打击整治行动,科学统筹“城市侧”护航平安亚运工作,确保护航亚运取得全胜完胜。紧盯群众反映强烈的突出问题和企业反馈的急难愁盼事项,全力抓好防风险、保安全、护稳定各项工作。持续护航三个“一号工程”,迭代升级“11087警企服务品牌”,研

究出台更多更高质量的惠企便民政策措施。巩固拓展第一批主题教育成果,扎实推进区(县、市)公安局第二批主题教育和“查隐患、除顽疾、树形象、争一流”队伍专项教育,不断完善全面从严管党治警工作体系,将铁的纪律转化为全警自觉行为。认真贯彻落实公安部、省厅和市局爱警惠警有关举措,让有困难找组织成为民警辅警的“第一选择”。

市局在家党委班子成员参加会议,驻局纪检监察组及市局各单位主要负责人列席会议。

记者 邹鑫 通讯员 徐超 阮佳丽

习近平总书记重要回信精神在全市公安机关引发热烈反响

在中秋节、国庆节来临之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平9月28日给中国人民公安大学在读英烈子女回信,对他们提出殷切期望,向公安英烈的家人致以问候。习近平总书记的回信迅速在宁波公安民警、辅警队伍中引发热烈反响,大家纷纷表示,将深入学习贯彻习近平总书记重要回信精神,弘扬公安英烈精神,以更加昂扬的姿态奋进新征程、建功新时代,为平安宁波建设贡献力量。

鄞州分局邱隘派出所民警

吴熠晗(原海曙交警大队事故中队中队长、因公牺牲的吴革新之子)

有一种精神的延续,叫“长大后我就成了你”。2017年吴熠晗考入中国人民公安大学,穿上学员警服的那一刻,他感觉一股热血的力量注入身体,仿佛自己正与父同行。吴熠晗表示:“学习了习近平总书记给中国公安大学在读英烈子女的回信,备受鼓舞。从警路上,我将继承父亲的遗志,始终秉承为人民服务理念,立足本职,爱岗敬业,苦练本领,矢志不渝,做党和人民的忠诚卫士,为维护国家安全和社会稳定,保障人民幸福安康贡献自己的青春力量。”

慈溪市公安局刑侦大队副大队长陈哲(原慈溪市公安局交警大队城区中队民警、二级英模徐鉴华外甥)

当年,陈哲正是因为受了舅舅徐鉴华的影响,才报考了浙江警察学院。如今,通过不懈努力,他已成长成为一名“刑侦尖兵”。陈哲说:“我将认真学习贯彻习近平总书记重要回信精神,以英雄的父辈为榜样,扛起父辈的旗帜,传承父辈的精神,坚定理想信念,刻苦学习训练,练就过硬本领,矢志不渝做党和人民的忠诚卫士,不

断在公安刑侦工作上贡献力量。”

前湾分局前湾派出所所长韩士波(原杭州湾新区边防派出所副连职干事、烈士朱恺杰所在派出所所长)

习近平总书记的回信,是向公安英烈的崇高致敬和对英烈子女的殷殷期望,更是对公安队伍的勉励和鞭策!于我们而言,恺杰同志从来没有离开过我们,他的故事将一代代在所里流传下去,我们会把恺杰同志的精神融入骨血,成为前湾派出所的奠基石,时刻把群众利益放在首位,扎实办好每一起民生小案、做好矛盾纠纷化解工作,切实解决群众急难愁盼问题,矢志不渝做党和人民的忠诚卫士!

奉化分局交警大队秩序中队民警李东波(原奉化交警大队民警、因公殉职的李益波所在单位同事)

深入学习习近平总书记的重要回信精神,回想曾经并肩战斗的战友李益波,离开十四载,留给我们的是无尽的思念,更是给我们树起了一座丰碑。每年清明前夕,大队都会组织大家给李益波烈士扫墓,缅怀他对公安交管工作的奉献、忠诚与担当。我们要向英烈们学习,人民警察就是要不断擦亮对党忠诚

的政治底色,人民警察就是要不断彰显公安为民服务的初心使命,人民警察就是要不断彰显公安恪尽职守的精神品质。榜样的名字,化作穿越风雨的精神力量,像那天空中耀眼的明星一样,指引着我们砥砺前行。

慈溪市公安局刑侦大队大队长孙利峰

我将把习近平总书记的厚望嘱托内化成奋勇前进的不竭动力,坚持以公安英烈为榜样,学习榜样精神、传承榜样意志、铭记榜样事迹,以榜样引领推动公安刑侦工作的技术支撑升级、智慧警务迭代、实战练兵提效,保民安、护民心、惠民生,用实际行动守护一方平安,为群众安居乐业贡献一分力量。

象山县公安局爵溪派出所所长王芒

习近平总书记回信中的关心关怀,是对公安工作和公安队伍建设的殷切期望,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对公安工作的高度重视。我们要赓续英烈精神、汲取前进力量。爵溪派出所作为杭州第十九届亚运会帆船场地属地派出所,我将带领全体民警辅警,在护航平安亚运工作中,忠诚履行职责使命、强化责任担当,全力以赴,

以更加昂扬的姿态,更加饱满的斗志,奋进新征程、建功新时代,切实维护辖区治安稳定、人民幸福安宁。

高新公安分局民警崔译文

学习习近平总书记回信的重要精神,感悟非常深刻。公安英模精神的传承不仅仅是口耳相传的教诲,更是每一名公安民警前仆后继、持之以恒的献身。作为一名新警,我深刻体会到了公安在维护国家安全、社会安定、人民安宁方面责任重大、使命光荣,我将沿着习近平总书记指引的“矢志不渝做党和人民的忠诚卫士”的方向不断前进,时刻把群众利益放在首位。

市公安局高速交警支队辅警姚豪杰

从这些英烈身上,我看到了他们为祖国、为人民一颗赤诚的心和奋勇拼搏、不计个人得失的高尚品格。作为高速交警支队的一名年轻辅警,我和我的同事们将做好传承,以习近平总书记重要回信精神为指引,让英烈精神在我们身上延续,就像这次亚运火炬传递的火炬一样,薪火相传、勇毅前行,奋进新征程、建功新时代。

记者 邹鑫 通讯员 徐超 阮佳丽